

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2010.

Gazda Zoltán, consilier local

Dacă vreau să mă pronunț despre esența activității desfășurate în anul 2010, cu siguranță se situează pe primul loc rezultatul unui întreg an de muncă depusă, pentru a lăsa orașului ceva pentru posteritate – bineînțeles cu ajutorul primăriei: o statuie foarte frumoasă și valoroasă în Parcul Elisabeta, Nike II. de Jecza Péter, care a fost dezvelit în vara anului trecut.

Din cele 30 ședințe de consiliu am lipsit motivat de la 1 ședința, precum și de la ședințele de comisii din cei 44 de la 3 am lipsit motivat. Totdeauna am studiat materialele ședințelor, și am încercat să îmbunătățesc acestea. Am înaintat 3 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate de consiliu. Ca membru a comisiei de cultură am lucrat destul de mult cu citirea și evaluarea proiectelor de cultură și de tineret, însă voința mea nu a avut totdeauna reușită. Am ținut permanent legătura cu conducerea Teatrului Andrei Mureșanu, și am încercat să găsim împreună modalitățile de supraviețuire în condiții financiare deosebit de austere. Conducerea celor două școli de care răspund din partea consiliului nu a solicitat niciodată ajutorul meu, nici participarea mea la ședințele consiliului director. Ca secretar a comisiei juridice am făcut eforturi pentru legalitatea proiectelor de hotărâri. De multe ori am găsit nelegalități în materialele depuse, chit că nici nu am studii în domeniul juridic. Ca membru a comisiei pentru denumirea străzilor și a piețelor am studiat istoria și trecutul orașului, personalitățile remarcabile, care sunt demne pentru a denumi străzi după numele lor. Fiind și membru a consiliului director a SC TEGA SA, participând la ședințele convocate, am avut satisfacția, ca după ordonanța guvernamentală prin care au redus serviciile societăților cu 20 %, am reușit să găsim modalitățile pentru a satisface și în aceste condiții așteptările populației, păstrând curat municipiul, fără disponibilizări.

Chit că a fost deosebit de modest participarea, am ținut lunar la sediul PCM audiențe, dar găsesc și în continuare mult mai eficiente discuțiile spontane pe stradă.

O dată am fost la delegație oficială la orașul înfrățit Cegléd, unde ne-am convenit cu primarul, ca cele două orașe prin birourile de informare turistice să facă reciproc reclamă pentru celălalt, precum și intenția de a figura pe siteurile celor două orașe câte un linc pentru orașele înfrățite, unde apar materialele informative turistice a acestora. Din păcate acest proiect încă nu a fost finalizat.

Am avut grijă de derularea optimă a programului „porțile secuiești”, a cărei continuare găsesc oportun și în viitor.



Sf. Gheorghe, 08 februarie 2010.